Pacder pa3mepa coOCTBEHHBIX CpPelcTB H HOPMAaTHBOB (PMHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH

000 «AHTepcTpoi»
Axkmue pananca
Breobopomnusie akmugui 329 261 T.p.
B TOM UYHCIIE:
OcHoOBHBIE cpelICcTBa 77 180 T.p.
(DHUHAHCOBBIC BIOXKEHUSI 5144 T.p.
3aTpaThl Ha CTPOUTENHCTBO 246 937 T.p.
ObopomHsie akmuenl 71 157 1.p.
B TOM 9HCIIE:
3anacel 28 360 T.p.
Jle6bUTOpCKAs 3aM0KEHHOCTh 33 668 T.p.
OUHAHCOBBIE BIOXKEHMS 8 623 T.p.
JleHeXKHbIE CPEACTBA 506 T.p.
Ilaccue bananca
Kanuman u pesepeui 158 973 T.p.
B TOM YHCJIE:
VYcraBHBIN KanuTal 48 844 1.p.
[TpubsLIB 110 129 1.p.
Kpamxocpounwvie obsazamenvcmea 53 299 T.p.
B TOM YHCIIE:
3aeMHBIe CPEICTBA 31 882 T.p.
Kpenuropckas 3a00KEHHOCTD 21417 1.p.
Hmozo pasmep cobemeerHvlx cpedcma 158 973 1.p.

Hopmamuest punancogo ycmouuugocmu

1) HopmatruB obecneuennocty obsa3atenbcts (H1) onpegensercs myTem [OefeHUss CyMMbl  aKTHBOB
3acTpoMilKKa Ha CyMMYy 00s3aTesbCTB 3aCTPOMINMKA MO AOTOBOpaM Y4acCTHsl B JIOJIEBOM CTPOWTENLCTBE Ha
nocjaeaHuil JeHs oT4eTHOrO KBaprana: H1 = 2.

2) HopmaTtue wuejeBoro wucrnonb3oBaHus cpeacts (H2) onpemensercs nyrem fAeseHHs CyMMbl aKTHBOB
3acTpoMIIKKa, HE CBA3AHHBIX CO CTPOMTENBCTBOM, HA CyMMY YMCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA K OOLIYIO CyMMY
ero 0043aTeNbCTB, YMEHBLIEHHYK) Ha BeIHYMHY 0043aTeNbCTB MO JOTOBOpPaM y4yacTus B [IOJI€BOM
ctpourensctee: H2 = 0,56.

3) Hopmatus 6e3yGeirounocty (H3) onpenesnisercst Kak KOIMYECTBO JIET U3 pacyeTa 3 MOC/ICAHUX neT paboTbl
3aCTPOMLIMKA, 10 HTOraM KOTOPbIX y 3aCTPOHILMKA OTCYTCTBOBANM YObITKH: H3 =2,
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